

大家好，今天小编来为大家解答晋源区人工智能培训这个问题，晋源区人工智能培训班很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

本文目录

1. [晋阳湖公园要门票吗](#)
2. [植物园和晋阳湖多远](#)
3. [晋祠泉水复流时间](#)
4. [山西晋祠铁人为何千年不朽？](#)

晋阳湖公园要门票吗

不要门票。晋阳湖公园地址位于太原市晋源区金胜镇董茹村，公园划分为7个区域，分别为门户广场，观湖长廊，体健公园，沙滩浴场，生态鸟岛，儿童活动区。开放时间上午8点至晚上23点，不需要门票。

植物园和晋阳湖多远

太原植物园到晋阳湖公园大约8.5公里左右，如果按地图测量直线距离应该在5.2公里左右。

太原植物园到晋阳湖公园是很近的距离，如果自驾就是十分钟八分钟的事，乘坐公交车最多20分钟左右。但是，如果步行还是需要实打实的走1个小时左右的。

晋祠泉水复流时间

公元前220年.

晋祠泉是山西省晋城市的一处名胜古迹，也是全国重点文物保护单位。据史书记载，晋祠泉在平阳公元前251年（春秋战国时期晋国国都）时萎缩，再经过人工修建后于公元前220年开始复流，奇迹般地流传至今。因此，晋祠泉的复流时间始于公元前220年，到现在已经延续近2240年的时间。

山西晋祠铁人为何千年不朽？

宋朝，一个出了名的软如无能，经常被周围的国家轮流揍的悲催王朝，却拥有这种黑科技！

创建于西周时期的晋祠位于山西太原市西南悬瓮山麓。壮观的建筑群和精湛的塑像艺术是它的名片。古语有云：“不到晋祠，枉到太原”。在晋祠核心区的金人台上有四个高约两米的铁人，更是以千年不朽闻名于世，甚至有着“护祠金人”的美誉。

铁人铸成的年代并不一致，但每一尊都是历经千年依然神态生动，明亮不锈，生动展现了北宋时期（最早）高度发达的冶炼和铸造水平，如今的不锈钢工艺，也不一定能达到保证器具千年不锈的工艺水平。

传说晋祠铁人长久承受日月精华，不光是可以千年不朽，还渐渐的有了灵性。一天，它独自走到汾河边想要渡河，结果被船夫识破，上司晋祠圣母对他这种工作时间离岗的行为很不满，令手下在铁人脚趾上砍下三刀，以示惩罚。

其实民间还流传有金人台东北角的铁人夜里逃走的故事，今天我们看到的东北角铁人是1913年补铸的替代品。这座铁人就没有那种“灵性”了，胸前的铭文浮着一层红锈。难道这些铁人，真的是因为得到了日月之气才能这么坚固？

相关史料告诉我们，北宋初年晋水泛滥成灾，民众认为晋祠为山西晋水源头，用金（就是铁）神镇河，可以止住水患。这些镇河铁人的铸铁工艺非常复杂，采用当时极为先进的分节叠铸法，由上百块铁范合铸而成。据专家分析，晋祠宋代铁人里面含有镍铬等成分，而民国补铸的这尊因为没有镍铬成分，提前锈蚀了。或许早在北宋，我国就已经掌握了先进的合金技术。

其实，古代人的生活并没有那么无聊，宋朝就是一个充满了“现代化”气息的神奇朝代

不光有晋祠的这种类似于“宋代合金工艺”的黑科技。甚至出现了纸币，外卖和猫粮专卖店。

山西还有那些令人惊奇的历史遗迹呢？快快在留言区分享给我们吧。

晋源区人工智能培训的介绍就聊到这里吧，感谢你花时间阅读本站内容，更多关于晋源区人工智能培训班、晋源区人工智能培训的信息别忘了在本站进行查找哦。